

Van: (MN)
Verzonden: woensdag 22 juli 2020 09:34
Aan: (MN)
Onderwerp: FW: Nota Ring scenarios Aerijs nhu opm TV v2

Urgentie: Hoog

Hallo
Het memo trekt al wat vuur. Zie hieronder. Dat is goed, dat scherp de discussie. Maar we moeten wel opletten dat we straks in het overleg richting DGMO als één RWS overkomen. Ik zou daarom eerst DGMO willen laten reageren, bv op de randvoorwaarden en de aannames dat inderdaad eind augustus voor ons de definitieve versie van Aerijs 2020 al beschikbaar is. Ik denk dat wij niet teveel losse bezwaarpunten moeten ventileren; dat straalt onzekerheid uit. In plaats daarvan m.i. één punt, namelijk dat alle lucht eruit is met de keuze om Aerijs 2020 te gebruiken, en dat er dus weinig tot niets meer mag gebeuren.
Wie gaat straks voorzitten?
Groeten,

Van: (MN)
Verzonden: woensdag 22 juli 2020 09:25
Aan: (MN)
CC: (GPO); (MN)
Onderwerp: RE: Nota Ring scenarios Aerijs nhu opm TV v2

Allen,
Hieronder in rood mijn reactie. Goe dom dit voor de bespreking nog even door te nemen. Mn de check bij DGMO of ze de risico's ook goed ziet en we inderdaad eind augustus al de definitieve versie van Aerijs 2020 geleverd krijgen is belangrijk.
Groeten,

Van: (MN) <@rws.nl>
Verzonden: woensdag 22 juli 2020 08:46
Aan: (MN) <@rws.nl>
CC: (GPO) <@rws.nl>; (MN) <@rws.nl>
Onderwerp: RE: Nota Ring scenarios Aerijs nhu opm TV v2

Hoi
Bijgaand een aantal aandachtspunten van mijn kant op basis van de actuele concept-nota. Vanwege krapte in tijd neem ik en meteen even mee.
o De nota is een opeenstapeling van positieve aannames, uitgangspunten en wensen: het betreft daarmee een deterministische (wens)planning. Klopt, maar wensplanning vind ik een zwaar woord. De minister zal verwachten dat we alles op alles zetten om snel het TB te krijgen. Wij geven dan wel de randvoorwaarden aan. Bovendien staat er ook in de nota dat er weinig meer kan lopen.
o Vertraging op een van deze aannames leidt automatisch tot meer vertraging (nieuwe/onvoorziene ontwikkelingen en uitgangspunten)
o Graag in de nota spreken van getekend TB als mijlpaal (niet publicatie). Publicatie volgt immers enkele weken na tekenen TB, vanwege periode drukwerk/aankondigingen. Kunnen we aanpassen.
o Release Aerijs 2020 is op 15 oktober, later in de nota wordt datum eind augustus genoemd voor definitieve release van Aerijs 2020. Hoe verhoudt dit zich tot elkaar? gaf aan dat release idd op 15 okt is, maar dat IenW veel eerder kan beschikken over de definitieve versie.
o Ik mis een beschrijving van benodigde tijd (startend 15 oktober?) voor herberekening van depositieruimte in het stikstofregistratiesysteem (SSRS) met Aerijs 2020 en nieuwe saldering met projecttoenames. Ik weet niet in hoeverre we dit al eerder kunnen doen omdat we ook eerder de definitieve versie in huis hebben. Check bij .
o Ook doorlooptijd eindtoets wordt niet benoemd. Die zit als het goed is wel in het traject t/m 15 okt. Daarna is dus een randvoorwaarde dat de 'definitieve' versie die wij eind augustus krijgen niet of nauwelijks verschilt van de releaseversie op 15 okt.
o De aannames: Geen nieuwe habitattypes als gevolg van Aerijs2020 is een situatie die bij wel optreden leidt grote gevolgen. Dit is daarmee een serieus af te wegen risico. Klopt. Inschatting is kleine kans, groot risico.
o Het is de vraag of ontkoppelen proces Ring en Hoevelaken leidt tot tijdswinst, het vraagt aan de voorkant om inrichten nieuwe aanpak. Kan ik niet inschatten. Het is een optie die heeft ingebracht. Mijn beeld is dat dit meer een beheersmaatregel is als het traject met SBB moeizaam blijft. Zonder HL en met effect SSRS eraf is de restopgave voor de Ring nog maar 0,25 hectare.
Groet,

Van: (MN) <@rws.nl>
Verzonden: dinsdag 21 juli 2020 18:02
Aan: - DGMO <@minienw.nl>; - DGMO <@minienw.nl>; - BSK <@minienw.nl>; (MN) <@rws.nl>; (GPO) <@rws.nl>; (MN) <@rws.nl>; (MN) <@rws.nl>; (WVL) <@rws.nl>
CC: (MN) <@rws.nl>; (MN) <@rws.nl>; (CD) <@rws.nl>

Onderwerp: Nota Ring scenarios Aerijs nhu opm TV v2
Urgentie: Hoog
Collega's,
Morgen hebben wij een afspraak (Skype) om het te hebben over de uitgangspunten en het tijdspad naar het TB van de ring Utrecht. Samen met het project en na contact met een aantal van jullie is bijgevoegd besprekingsstuk tot stand gekomen.
Morgen willen we graag toetsen of dit helder is, aansluit bij ieders beeld, welke gezamenlijke acties nodig zijn en hoe dit verder gaat.
Als mensen al voor de bespreking per mail willen reageren, dan graag alleen even aan mij en nog niet aan de hele groep. Dan kan ik het overzicht houden.
Groeten en tot morgen,